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Exercices

Exercice 1

Calculer les sections des piéces ci dessous

L=20 mm
H=12 mm

L =60 mm
H =60 mm
E=2mm
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L=40 mm
H =40 mm
E=4mm
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L =40 mm
H =40 mm
E=4mm
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Exercice 2

Un cable de diametre 8mm et de longueur 300m réalisé en acier E295 de module d'élasticité
longitudinal 200000MPa est soumis a un effort F de traction de 2000N
On veut un coefficient de sécurité égal a 6.

Q1 : Déterminer la section du céable.




Q1l:
Q2:
Q3:
Q4
Q5:

50mm?

2000/50=40mpa

295/6=49mpa

sigma inférieur a rpe donc ok
epsilon = 0.0002 et delta | = 0.06m



